

УТВЕРЖДЕНО

Постановление Президиума
Республиканского комитета
Белорусского профсоюза работников
государственных и других учреждений
12.03.2024 №83

ПОЛОЖЕНИЕ

о Республиканском конкурсе на лучший видеоролик
«Профсоюз и молодежь - интерес взаимный»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Республиканский конкурс на лучший видеоролик «Профсоюз и молодежь - интерес взаимный» (далее – Конкурс) проводится Профсоюзом работников госучреждений и приурочен к 120-летию профсоюзного движения Беларуси и Году качества.

Цель Конкурса – выявление инициативных и талантливых молодежных профсоюзных лидеров в организации, привлечение их к активной профсоюзной деятельности и создание условий для профессионального роста.

Задачи Конкурса: активизация информационной работы на всех уровнях Профсоюза работников госучреждений, организация новых форматов пропаганды профсоюзных идей, привлечение молодежи к участию в профсоюзной деятельности, раскрытие творческих способностей профактивистов, тиражирование примеров и положительного опыта работы профорганизаций, повышение мотивации профсоюзного членства.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ И УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Организатором Конкурса является Республиканский комитет Профсоюза работников госучреждений.

Участие в Конкурсе принимают организационные структуры отраслевого профсоюза, Молодежные советы.

Участниками Конкурса могут быть как отдельные авторы, так и авторские коллективы.

Для подготовки и проведения Конкурса создается организационный комитет, с функциями жюри, состав которого утверждается постановлением Президиума Республиканского комитета Профсоюза работников госучреждений.

Решения организационного комитета принимаются на заседаниях путем открытого голосования и оформляются протоколами. Организационный комитет имеет право принимать решение, если на заседании присутствует не менее 2/3 утвержденного состава организационного комитета. Решение

считается принятым, если за него проголосовало более половины присутствующих на заседании членов организационного комитета.

По решению организационного комитета могут быть объявлены дополнительные номинации, а также утверждены специальные призы, о чем участники Конкурса будут дополнительно проинформированы. Организационный комитет Конкурса обеспечивает оповещение о проведении Конкурса, сбор и отбор видеороликов, размещение на официальном сайте Белорусского профсоюза работников госучреждений <https://profgos.lprof.by>, соответствующих тематике Конкурса и представляет итоговый рейтинг видеороликов на заседание Президиума Республиканского комитета Профсоюза работников госучреждений.

3. ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНЫМ РАБОТАМ

На Конкурс предоставляются видеоролики, снятые (созданные) любыми доступными средствами, соответствующие тематике.

Количество подаваемых видеороликов: от областных, Минской городской, Объединенных отраслевых, объединенных профсоюзных организаций Профсоюза работников госучреждений не более 2 (двух); от первичных профсоюзных организаций состоящих на профсоюзном учете Республиканского комитета Профсоюза работников госучреждений не более 1 (одного).

Требования к видеоролику:

- формат видео – mp4;
- разрешение: не менее 1280 x 720 для соотношения сторон 16:9 и не менее 640 x 480 для соотношения сторон 4:3;
- длительность: до 3 минут;
- использование при монтаже и съёмке видеоролика специальных программ и инструментов - на усмотрение участника;
- участники самостоятельно определяют жанр видеоролика (репортаж, видеоклип и др.);
- обязательное использование в ролике официальной символики Профсоюза работников госучреждений.

На Конкурс не принимаются ролики рекламного характера, оскорбляющие достоинство и чувства других людей, которые нарушают правила этикета и законодательство Республики Беларусь, не укладывающиеся в тематику Конкурса. А также ролики снятые в виде слайд-шоу из фотографий, видеоролики о работе самой организации на базе которой создана первичная профсоюзная организация.

4. РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Все видеоматериалы Конкурса должны быть представлены до 8 апреля 2024 года на электронную почту kom_gos@mail.ru.

Представленные на Конкурс работы оцениваются посредством интернет голосования.

Открытое интернет голосование будет проходить с 10.00 ч. 11 апреля до 10.00 ч. 17 апреля на платформе социальной сети Телеграм-канал <https://t.me/profgos>. Видео, за которое нужно будет отдать свой голос, размещаются на официальном сайте Профсоюза работников госучреждений <https://profgos.1prof.by>.

Победители определяются по результатам открытого интернет голосования в социальной сети Телеграм-канал <https://t.me/profgos>.

5. НАГРАЖДЕНИЕ И ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Участники, занявшие призовые места (1-е, 2-е, 3-е) награждаются дипломами и денежными призами.

Расходы, связанные с награждением победителей Конкурса несет Республиканский комитет Профсоюза работников госучреждений.

6. АВТОРСКИЕ ПРАВА

Ответственность за соблюдение авторских прав работы, участвующей в Конкурсе, несет автор (коллектив участников), приславший данную работу на Конкурс.

Присылая свою работу на конкурс, автор (коллектив участников) автоматически дают право организаторам Конкурса на использование присланного материала (размещение в сети интернет, участие в творческих проектах и т. п.).

Участники Конкурса дают свое согласие на обработку своих персональных данных: фамилии, имени, отчества, года и места рождения, почтового адреса, абонентского номера, адресов электронной почты, сведений о профессии и иных персональных данных, сообщенных участником конкурса.

Представленные на Конкурс видеоролики возврату не подлежат.

Приложение

ЗАЯВКА
на участие в Республиканском конкурсе на лучший видеоролик
«Профсоюз и молодежь - интерес взаимный»

1	Наименование профсоюзной организации	
2	ФИО автора видеоролика	
3	Контактный телефон	
4	Электронный адрес	
5.	Согласие на обработку персональных данных	